

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя девочка

Начнём с того, что эта история основана на реальных событиях. Изменены лишь имена, всё остальное пересказ реальных событий...

В студенческие годы я, Дима, жил в женском общежитии, из которых только один этаж был мужским. Периодически на нашем этаже проходили шумные алкогольные вечеринки, с отличной музыкой и всякими конкурсами... там то я и встретил свою будущую девушку Лилю. Сам по себе я высокий накачанный парень, привлекательной внешности, не обделённый женским вниманием. Как только эта высокая блондинка с хорошей фигуркой, пышной грудью и упругой попкой показала мне на глаза, я не мог больше думать ни о ком другом, кроме неё. По сравнению с ней все мои предыдущие оказались лишь серыми мышками. У Лили был нежный тонкий голосок, она была похожа на не тронутого, чистого, светлого ангела... и это меня возбуждало ещё больше. Мы были с ней не знакомы, но потенциально я уже стал ревновать к ней всех парней, живших со мной на этаже.

Однажды на очередную вечеринку Лиля пришла в маленьком облегающем платье... я любовался прекрасными формами и не мог просто отвести от неё взгляд! Кажется, она заметила это, но я уже не мог ничего с собой поделать... меня как магнитом стало тащить к ней на встречу.

Хоть я и не из робких парней, но у меня слова комом в горле застряли и, подойдя к ней, я не мог из себя ничего выдавить. К моему счастью включили медленную композицию и я просто протянул к ней свою руку и пригласил потанцевать. Она молча согласилась. Когда она обхватила своими тонкими ручками мою шею, а я обнял её за талию, мне показалось, что она идеальна! Высокая, стройная, лёгкая... мои руки стали опускаться всё ниже к её попке (благо было темно, и никто не мог этого заметить в толпе) и я почувствовал, что под платьем совсем нет трусиков. Да им просто и не уместиться под этим обтягивающим платьицем. Логически я понял, что и бюстика на ней тоже не имеется, и это всё больше меня будоражило! Дыхание становилось всё тяжелее, и кажется вся кровь от головы спустилась ниже пояса. В таком состоянии я больше не мог находиться на людях и предложил Лили сходить со мной до комнаты что-нибудь выпить, так как на студенческих вечеринках обычно всё быстро заканчивается. Не отпуская её руки, я потянул Лилю за собой.

Комната находилась в другом крыле здания, света в коридорах не было, по — этому Лиля всё сильнее сжимала меня за руку. Я больше не мог ждать! Во мне будто всё кипело! Пользуясь тем, что нас никто не увидит, я прижал её к стене и горячо поцеловал... к моему удивлению Лиля, которой я был почти не знаком, даже не стала сопротивляться! Поцелуи становились всё страстнее, её острый язычок доставал мне почти до гланд. Мой член становился всё больше и больше и уже не помещался в узких джинсах. Я схватил её на руки и быстро понёс в ближайшую комнату.

Это была маленькая уютная комната, с двумя кроватями, на одной из которой благополучно спал мой сокурсник Роман. Он быстро пьянеет, и поэтому сразу ложиться спать, как только доходит до кондиции. Он не мог помешать процессу, мы даже его почти не замечали. Лишь изредка он что то бубнил сквозь сон и всхлипывал. Я положил Лилю на свободную кровать, и начал стягивать с себя майку. Она встала на коленочки на кровать и поманила меня подойти поближе. В этот момент я не пожалел, что обратил внимание именно на эту девочку. Она

начала гладить своими нежными пальчиками мою грудь, мой твёрдый пресс и облизывать соски... мой член уже рвался наружу, и поэтому одной рукой она начала поглаживать его через штаны. У меня потихоньку начинало сносить крышу, потому что не терпелось засадить ей по самые яйца, но мне становилось интересно, что же будет дальше и на что этот «ангелок» способен.

Лиля расстегнула ширинку и достала от туда набухший двадцати сантиметровый член, который она затруднялась обхватить. Слегка задрав полочку своего платья, она принялась поглаживать свою киску, а я растворился в блаженстве, как только она начала нежно посасывать мой член! Всё глубже и глубже она брала его в свой аккуратный ротик. Её длинные черные ресницы делали её взгляд магическим, и периодически я отрывал её от минета, что бы поцеловать. От удовольствия у меня закатывались глаза... мне хотелось большего! Я мягко откинул её на кровать, стянул с неё платье и увидел прекрасной формы грудь с тёмными окружностями сосков. Они были жесткими и я принялся их облизывать, покусывать... одной рукой я тискал её грудь, а другой принялся ласкать её уже мокренькую киску. Губки были уже напухшими, щелка мокренькой, а Лиля потихоньку начала постанывать. Я засунул пару пальчиков внутрь, щелка оказалась такой узенькой, а большим пальцем стимулировал клитор. Лиля немного приподняла попку и я понял, что ей тоже уже не терпится, когда я отымею её! Я встал на колени около кровати, подтянул её на себя и потихоньку начал вводить туда — обратно головку своего члена... мне хотелось немного с ней поиграть! Я наблюдал, как она сама начинает на него стремительно насаживаться, и когда она уже не ожидала, резко вставил его на полную глубину и в заданном ритме начал «укатывать» этого «ангелочка» на чьей то скрипучей кровати! Нас уже ничего не пугало... присутствие Романа в комнате только обостряло половые инстинкты.

Моя девочка издавала сумасшедшие крики, меня это подначивало. Я видел как ей хорошо, и не хотел останавливаться. Она издала продолжительный вздох и я понял что сейчас Лиля кончит... как судорога пробежала по телу дрожь, я сделал ещё пару стремительных толчков, быстро вынул и на её животик выплеснулась струя моей горячей спермы. Я провёл рукой по её горячей киске, слегка задев клитор и почувствовал, как она кончает. Это было потрясающе. Я никогда подобного такого не испытывал. Мы незаметно вышли из чужой комнаты, закурили... и решили никогда не расставаться! Теперь мы живём вместе и периодически сбегает с вечеринок в чужие комнаты ради экстремального секса.